Recenzija zgoščenke Ekspanzije
Glasbene izdaje, ki povzemajo neko ustvarjalno smer, nišo ali obdobje, velikokrat postavijo preglednost izbora skladb pred njegovo umetniško vrednost. S to težavo se v današnjem času srečujemo vse pogosteje, saj število glasbenih ustvarjalcev strmo narašča. Zgoščenka Ekspanzija, zbirka skladb sodobne slovenske literature za flavto, ki je izšla pri Društvu slovenskih skladateljev, ne zapade pastem reprezentativnosti, temveč se ravna po kvaliteti kompozicij. Glavno ime plošče je flavtist Cveto Kobal, glasbenik z mednarodnimi izkušnjami, ki se spričo svoje žanrske prilagodljivosti rad posveti tudi slovenskemu sodobnemu repertoarju. Izbor obsega le dve skladbi za flavto solo – prihajata izpod peresa Primoža Ramovša (Ekspanzija) in Igorja Štuheca (Andantino); nekatera dela so napisana oziroma prirejena za duo s kitaro, ki jo igra uveljavljeni interpret Žarko Ignjatović, edina orkestrska kompozicija pa je Ramovševo delo Nasprotja. Najdaljše delo na zgoščenki je priredba skladbe Harm(les)s za trak in flavto. Harm(les)s sta Bor Turel in Gregor Pirš sprva zasnovala za tri govorce, tri instrumentaliste in elektroakustični posnetek. Četudi so izvajalne enote tri, skladba temelji na dvojnosti med določno in nedoločno zvočnostjo. V pričujoči Turelovi in Kobalovi redukciji za flavto in trak, na katerem je med drugim posnet elektronsko manipuliran glas Tomaža Gubenška, je bipolarnost umetniških principov še očitnejša – ideja skladbe se je torej še bolje domislila. Vendar je posneta izvedba vredna pozornosti že tudi brez tega koncepta. Pristen Kobalov izraz in skrbna artikulacija fraz, ki je daleč od glomaznega, odločno zaznamujeta umetniški tok, toda materiala s traku nikoli ne potisneta v ozadje.
V kolikšni meri osmero kompozicij predstavlja sodobni slovenski repertoar za flavto, težko presodimo, zato pa lahko z gotovostjo trdimo, da so tako odbrane skladbe kot tudi njihova prepričljiva izvedba kvalitetne. Cveto Kobal je pokazal, da je popolno tehnično obvladovanje instrumenta le orodje v službi umevanja kompleksne glasbene logike. 

Lev Fišer

Catch the rain
Cveto Kobal ustvarja  tudi avtorsko glasbo baladnega karakterja. Na umirjen a emocionalen način pripoveduje  zgodbe in opažanja, ki jih vsi ljudje nosimo v sebi. Estetska usmeritev  je minimalizem, s čim manj sredstvi izraziti čim več. Melodika vokalne linije, teksti, aranžmaji in izbor inštrumentov so zenovsko izčiščeni, brez nepotrebnega balasta. Ne išče dopadljivosti s kopiranjem popularnih trendov, temveč sledi lastnim liričnim ustvarjalnim vzgibom. CD z naslovom Catch the rain je v novembru izšel pri založbi Cantabel productions- The Orchard.

