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Datum: 5. 10. 2018 
ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSKEM LETU 2018/19
Seja je potekala 4. 10. 2018 od 16.30 do 18.35 v učilnici TJ1.

Prisotni: Predstavniki oddelkov 1.a, 1.b, 1.T, 1.M, 2.a, 2.b, 2.T, 2.M, 3.a, 3.b, 4.a, 4.T, ravnateljica Karmen Vidmar, svetovalni delavki pedagoginja Cveta Tratnik in psihologinja Ana Bajt
Opravičili odsotnost: 3.T, 3.M, 4.b

Ostali odsotni: /

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje 

2. Volitve predsednika Sveta staršev 

3. Volitve dveh predstavnikov v Svet šole 

4. Obravnava Šolskih pravil in oblikovanje mnenja Sveta staršev 

5. Poročilo o učnem uspehu ob koncu šolskega leta in maturi 2018 

6. Poročilo o izvajanju LDN v šolskem letu 2017/2018 

7. Seznanitev z LDN za šolsko leto 2018/19 

8. Imenovanje predstavnika staršev v UO šolskega sklada 

9. Pobude in vprašanja staršev

V uvodu je ravnateljica pozdravila prisotne in vsakemu dala možnost izraziti mnenje otrok o prvih vtisih in zadovoljstvu s šolo.
Ad1)

Ravnateljica je k vsebini predhodne seje Sveta staršev dodala, da se lahko seje udeleži tudi namestnik predstavnika razreda, v kolikor se seje sami ne morejo udeležiti. Namestnikom šola ne pošilja vabil, njihovo udeležbo urejajo starši sami. O udeležbi namestnika obvestijo šolo ob potrditvi udeležbe na sejo. Zapisnik se potrdi.
Ad2)

Ravnateljica je predstavila delo Sveta staršev in delo predsednika Sveta staršev. 

Prisotni so soglasno izvolili g. Branka Vončino (1.T) za predsednika Sveta staršev. 

Ad3) 

Mandat v Svetu šole se je iztekel predstavnikoma staršev gimnazijskega programa in programa mehatronik operater. Ravnateljica in ga. Lozar, predstavnica staršev programa strojni tehnik v Svetu šole, sta predstavili delo Sveta šole. 

Prisotni so soglasno izvolili g. Valentina Skoka (1.M) in g. Egona Venka (1.A) za predstavnika staršev v Svetu šole. 

Ravnateljica je predlagala spremembo dnevnega reda. V nadaljevanju smo obravnavali točko 8.

Ad8) 

Ravnateljica in pedagoginja sta predstavili delo in namen šolskega sklada. Predstavnici staršev v UO šolskega sklada, ge. Damjani Nartnik, se je iztekel mandat. 

Prisotni so soglasno izvolili go. Kristino Kržišnik (2.T) za predstavnico staršev v UO šolskega sklada. 
Ad4)

Ravnateljica je staršem razložila spremembe zakonov in pravilnikov ter tolmačenje MIZŠ, zaradi katerih je treba spremeniti tudi Šolska pravila. Pojasnila je, da so bila pravila že v lanskem šolskem letu obravnavana na Svetu šole. Sprejeta morajo biti do 1. 12. 2018. Ravnateljica je povedala, da je mnenje že podala dijaška skupnost, ki je zahtevala, da se v Šolska pravila vnese določilo o politični nevtralnosti učiteljev. Opozorila je, da novi pravilniki odpravljajo stopnjevanje vzgojnih ukrepov, kar šoli močno otežuje vzgojno ukrepanje. Pedagoginja je poudarila, da vzgojne ukrepe jemljemo kot izziv za pogovor. K pozitivni klimi močno prispeva, da ravnateljica vsakemu dijaku v disciplinskem postopku sporoča, da ga sprejema in ceni kot človeka, vendar zahteva ustrezno vedenje. 
Predstavnico 2.M je zanimalo, v kolikšni meri polnoletni dijaki dajejo soglasje svojim staršem za vpogled v njihovo šolsko delo. Ravnateljica ji je odgovorila, da je večina polnoletnih dijakov oddala soglasje. 

Ravnateljica je opozorila starše glede ravnanja ob odsotnosti dijaka na ekskurziji, kar je zapisano v 8. členu Šolskih pravil. Starši so se strinjali, da bodo vsebino 8. člena Šolskih pravil preko razredničarke elektronsko posredovali vsem ostalim staršem. Vsebina 8. člena je zato zapisana kot priloga zapisnika. 
Člani Sveta staršev so podali pozitivno mnenje o Šolskih pravilih.

Ad5)

Pedagoginja je predstavila učni uspeh ob koncu pouka in ob koncu šolskega leta 2017/18. Ob koncu šolskega leta je bil uspeh v programu gimnazija 98,42 %, v programu strojni tehnik 94,25 %, v programu mehatronik operater pa 91,67 %, na ravni šole pa 96,49 %, s čimer smo lahko zelo zadovoljni. 
Ravnateljica je predstavila izjemen uspeh na spomladanskem roku mature (8 zlatih maturantov, višje povprečno število točk kot slovensko povprečje). Starši so pohvalili prizadevanja učiteljev in njihovo pripravljenost za dodatno delo. 

Ad6 in Ad7)

Ravnateljica je poročala, da je bil LDN v šolskem letu 2017/18 skoraj v celoti izveden, dejavnosti je bilo v preteklem letu veliko. 
V letošnjem šolskem letu smo namesto posameznih izbirnih predmetov oz. dodatnih ur pri posameznih predmetih v 2. letniku programa gimnazija uvedli tri interdisciplinarne tematske sklope (ITS), ki se bodo nadaljevali tudi v 3. letniku. ITS se izvaja preko projekta Krepitev kompetence podjetnosti in spodbujanje prožnega prehajanja med izobraževanjem in okoljem v gimnazijah. Eden izmed ciljev projekta je tudi bolj povezati dijake z lokalnim okoljem. 

V programih strojni tehnik se je nekoliko spremenil predmetnik (v odprti kurikul je dodane več mehanike), prav tako je nekaj sprememb v predmetniku programa mehatronik operater (v odprtem kurikulu je namesto spoznavanja programa ACAD dodano spoznavanje programa Creo).

V letošnjem šolskem letu se nadaljujejo Erasmus+ projekti.
Ad9)

Eden od staršev je pripomnil, da se šola preveč osredotoča na naravoslovno področje in premalo tudi na družboslovno. Ravnateljica je odgovorila, da na šoli enakovredno ponujamo tudi družboslovne vsebine. ITS dijaki izberejo sami glede na svoje interese, na voljo so naravoslovni, družboslovni in jezikoslovni ITS. Projekti Erasmus+ so prav tako družboslovno usmerjeni. Dijaki lahko izvajajo raziskovalne naloge po svojem interesu tudi na družboslovnem področju. 

Ga. Kristina Kržišnik je pohvalila šolo, ker še sodeluje pri organizaciji maturitetne ekskurzije. Predstavnik 3.B je izrazil nestrinjanje s predlogom podaljšanja ene izmed rednih ekskurzij v primeru, da gredo dijaki na maturitetno ekskurzijo v lastni režiji.
Ravnateljica je poudarila, da je šlo zgolj le za predlog, ki pa smo ga že opustili, saj je zaradi kombinacije oddelkov iz različnih programov neizvedljiv. V primeru, da se maturitetna ekskurzija ne bo izvedla v šolski obliki, bodo ure za obvezni del ID oz. OIV določene drugače in ne s podaljšanjem dvodnevnih ekskurzij na tridnevne, vendar je to stvar LDN za prihodnje šolsko leto.
Na pobudo predstavnika 4.A je ravnateljica predstavila problem dijakov iz Žirov, ki po 8. šolski uri nimajo prevoza domov. Povedala je, da je na župana občine Idrija in na predstavnike gospodarskih družb naslovila prošnjo za financiranje prevoza. Trenutno čaka odgovore. Predstavnica 3.a je predlagala, da tudi Svet staršev na občino vloži pobudo. Vsi prisotni so se strinjali, da se pobudo vloži čim prej. Vnaprej so zagotovili podpise podpore. Ravnateljica je predlagala predstavnikom staršev v Svetu šole, naj o tem spregovorijo tudi na seji Sveta šole.

Pred odhodom v pokoj so se starši zahvalili Cveti Tratnik za njeno dolgoletno delo in podporo dijakom. 
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Branko Vončina

Priloga: 8. člen Šolskih pravil, ki ga predstavniki v Svetu staršev posredujejo drugim staršem

8. člen 

(oprostitev sodelovanja dijaka pri pouku iz zdravstvenih razlogov) 

1. Če je dijak delno ali v celoti oproščen sodelovanja pri pouku enega predmeta, predloži zdravniško opravičilo učitelju tega predmeta. Učitelj evidentira oprostitev v eAsistentu in o tem obvesti razrednika. Za čas oprostitve sodelovanja učitelj določi obliko vzgojnoizobraževalnega dela, ki lahko poteka pri drugem učitelju ali strokovnem sodelavcu šole. V tem primeru o tem obvesti ravnatelja. 

2. Če je dijak delno ali v celoti oproščen sodelovanja pri dveh ali več predmetih, starši ob predložitvi ustrezne dokumentacije o tem obvestijo svetovalno delavko šole. Svetovalna delavka skupaj s starši, dijakom in razrednikom v roku petih delovnih dni sestavi načrt vključevanja v vzgojno-izobraževalno delo v času oprostitve sodelovanja pri pouku. Polnoletni dijak je za obveščanje odgovoren sam. 

3. Odsotnost na enodnevnih ekskurzijah je opravičena le ob vnaprej napovedani odsotnosti in predložitvi ustreznega potrdila. V primeru nenadne bolezni mora dijak predložiti zdravniško potrdilo in ga oddati razredniku najkasneje tretji dan po prihodu v šolo. Brez ustreznega potrdila se dijaku zaračunajo stroški prevoza. Za večdnevne ekskurzije veljajo določila rizika odpovedi.
