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Štev.: 900-2/2019/2
Datum: 22. 2. 2019
ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSKEM LETU 2018/19

Seja je potekala 21. 2. 2019 od 16.00 do 17.30 v učilnici TJ1.

Prisotni: Predstavniki oddelkov 1. A, 2. A, 2. B, 3. B, 4. B, 1. T, 3. T, 4. T, 1. M, 3. M, namestnica predstavnika 4. A Slavica Pelhan, namestnica predstavnice 2. T Poljanec Marta, ravnateljica Karmen Vidmar, svetovalna delavka Ana Bajt

Opravičili odsotnost: Predstavniki oddelkov 1. B, 3. A, 2. M

Ostali odsotni: /

Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje

2. Poročilo svetovalne delavke ob zaključku prvega ocenjevalnega obdobja

3. Poročilo o dejavnostih šole v letu 2018

4. Pobude staršev in dijakov

Ad1)

Člani sveta staršev so soglasno potrdili zapisnik prejšnje seje.
Ad2)

Svetovalna delavka je predstavila učni uspeh dijakov ob koncu prvega ocenjevalnega obdobja v šolskem letu 2018/19. 
V programu gimnazija je pozitivnih dijakov 80,2 %, negativnih pa 13,2 %. Večina teh dijakov ima 1 ali 2 negativni oceni. Deleža ne odstopata bistveno od deležev v preteklih dveh letih. Nekoliko več je le neocenjenih dijakov (10,4 %). V primerjavi s preteklima letoma se je zmanjšalo tudi število dijakov, ki imajo negativno oceno pri matematiki. 
V programu mehatronik operater je pozitivnih 34,0 % dijakov, kar je manj kot v lanskem letu, vendar je nižji delež pozitivnih dijakov povezan z višjim deležem neocenjenih dijakov v primerjavi z lanskim letom (56,0 %). Dijaki velikokrat ne oddajo izdelkov, zato ocene ne morejo pridobiti. Delež negativno ocenjenih dijakov je nekoliko nižji kot lani (38,0 %), večina dijakov pa ima 1 ali 2 negativni oceni. Največ dijakov ima negativno ocenjeno slovenščino ali matematiko. 
V programu strojni tehnik je delež pozitivnih dijakov 58,2 %, neocenjenih je 14,3 %, negativno ocenjenih pa je 34,1 % dijakov. Večina teh dijakov ima 1 negativno oceno, največ dijakov ima negativno ocenjeno slovenščino ali matematiko. Tudi v tem programu se deleži ne razlikujejo bistveno od deležev v preteklih letih. 

Uspešnost dijakov se po navadi v drugem ocenjevalnem obdobju zviša, kar pričakujemo tudi v letošnjem šolskem letu.

Ad3)

Ravnateljica je podala poročilo o dejavnostih šole v letu 2018. Ker je veliko dejavnosti predstavila že na 1. seji sveta staršev, ko je poročala o izvedbi LDN v šolskem letu 2017/18, se je tokrat osredotočila na prvi del šolskega leta 2018/19. 

Zaradi upokojitev je prišlo do kadrovskih sprememb. Upokojili so se svetovalna delavka Cveta Tratnik in učitelja Bogdan Slekovec in Stanislav Kokalj, zaposlili pa so se svetovalna delavka Ana Bajt in učitelja Danijela Brložnik in Andrej Kavčič. 

Na GJV smo gostili srečanji v dveh projektih Erasmus+, dobili smo novo partnersko šolo za narodno izmenjavo (namesto šole v Trstu bomo sodelovali s šolo v Novem Mestu), izvedli smo izmenjavo v Minamati na Japonskem in mednarodno izmenjavo z Budimpešto. V Budimpešto bodo naši dijaki vrnili obisk v maju.
Na šoli v programu gimnazija izvajamo projekt PODVIG, v katerem smo razvojna šola. Namesto izbirnih predmetov izvajamo interdisciplinarne tematske sklope (družboslovnega, naravoslovnega in jezikovno-kulturnega). Pri tem je poudarek na učenju različnih veščin za prihodnost. Izvajamo tudi projekt SKUM, v katerem smo implementacijska šola. V okviru tega projekta krepimo sporazumevalno zmožnost mladih preko kulturno umetniških vsebin, tako npr. dijake vključujemo v kulturni maraton, prireditev ob dnevu jezikov itd. 
Na področju dela z nadarjenimi zelo uspešno deluje Mala gledališka šola, v okviru katere so dijaki pripravili več ponovitev izjemne predstave Dogodek v mestu Gogi. Trenutno potekajo priprave na svetovno prvenstvo v orientaciji in priprave na srečanje raziskovalcev YRONS v Amsterdamu. Nadarjene dijake s področja jezikov in umetnosti smo vključili prireditev ob dnevu jezikov, kulturni maraton, še naprej se razvija dijaško podjetje Speedy. Na začetku leta smo izvedli predstavitev krožkov na Bazarju interesnih dejavnostih, med šolskim letom se izvajajo glede na izkazan interes. Izvedli smo delavnice za preventivo odvisnosti, dogodek Inženirji bomo, preventivne delavnice za varnost v prometu Še vedno vozim, vendar ne hodim, ozaveščali smo o krvodajalstvu. Dogovorili smo se za zamenjavo agencije za izvedbo maturantskega izleta za oddelke, ki si želijo iti na maturantski izlet v okviru šole. 
Za nami je dobro obiskan informativni dan, za okoliške osnovne šole pa smo pripravili tehnično-informativne dneve, ko so učenci prišli na GJV.
Učitelji pouk še naprej oblikujejo z upoštevanjem načel formativnega spremljanja, izvajajo konzultacije za dijake in se v okviru evropskih projektov izobražujejo v tujini. 

Jeseni smo z dobrodelnim koncertom Rotary kluba zbrali 3000 EUR za delo z nadarjenimi. 
Eden od staršev je povprašal o finančnem poročilu. Ravnateljica je povedala, da se finančno poročilo obravnava na svetu šole, zato ga svetu šole ni predložila. V nadaljevanju je povzela finančno stanje. Zaradi dodeljevanja finančnih sredstev šolam glede na glavarino je šola v težkem finančnem položaju. Omenila je tudi težave z nespoštovanjem Zakona o visokem šolstvu, ker je dijakom srednjih strokovnih šol omogočen prehod v visoko šolstvo s poklicno maturo in dodatnim predmetom na splošni maturi. Enega od staršev je zanimalo, če se težavo sistemsko rešuje. Ravnateljica je odgovorila, da Zveza srednjih šol deluje na tem področju. 

Ravnateljica je izrazila željo, da bi Občina Idrija šoli prispevala sredstva za nadstandard, tako kot so o tem dogovorjene nekatere geografsko odročne šole. Občina trenutno financira preventivne delavnice in del kulturnega maratona.

V nadaljevanju se je ravnateljica dotaknila problematike prevoza v Žiri, o kateri smo govorili na 1. seji. Zbrali smo 3000 EUR (po 1000 EUR so prispevali občina, Kolektor in Hidria), kar bo zadoščalo za prevoze do konca maja približno 2–3-krat na teden. 

Eden od staršev je delil svojo izkušnjo dveh otrok, od katerih je en otrok obiskoval večjo ljubljansko šolo, drugi pa GJV. Po njegovem mnenju je prednost GJV prav majhnost, zaradi katere se lahko vsakemu dijaku osebno posvetimo. 

Ad4) 

Enega od staršev je zanima, kakšni so načini in kriteriji za izbor ponudnikov tednov športa. Ravnateljica je pojasnila, da tednov športa ne organizira agencija, ampak učitelji sami pripravijo program in se dogovorijo za ceno s ponudnikom. Tednov športa se ne izbira prek sistema javnih naročil. Cene ne postavlja ponudnik, pač pa jo predlagajo učitelji. Ob tem se trudijo, da se cena ne bi višala. Pri izbiri lokacije je seveda pomembna tudi preizkušenost lokacije in izvajalcev, ki jim učitelji lahko zaupajo. S tem se je strinjala tudi ena od staršev, ki je primerjala svoje izkušnje s CŠOD in izkušnje svojih otrok, ki so bili z izvedbo tednov športa izjemo zadovoljni. Starši so se strinjali, da se o načinu izbire izvajalcev pojasni vsem staršem na roditeljskem sestanku pred tednom športa v 1. letniku. 
Ravnateljica je opozorila da bo jeseni na tednu športa v Nerezinah manjša generacija dijakov, zato bo najverjetneje treba skrčiti program, če se želimo izogniti draženju. 

Ravnateljica je na koncu povedala, da je treba zaradi upokojitve svetovalne delavke Cvete Tratnik imenovati novega člana v UO šolskega sklada. Nasledila jo bo nova svetovalna delavka Ana Bajt, ker svetovalna služba sodeluje pri podeljevanju subvencij iz šolskega sklada. Svet staršev sicer imenuje upravni odbor, vendar predstavnike šole predlaga svet šole. Ker bo seja sveta šole potekala kasneje kot seja sveta staršev, je ravnateljica predlagala, da svet staršev imenuje Ano Bajt v upravni odbor na korespondenčni seji. Starši so se s predlogom strinjali. 
Zapisala:






Overil:

Ana Bajt






Branko Vončina, 

predsednik sveta staršev 
